

社論

中國洪門民治黨成立十二週年與美加勞動節雙重紀念之貢辭

夫天下之爲事也。其作始也簡。其將畢也鉅。蓋社會之緒造也。必要專心一意。精神貫注而經營之。雖遇艱險而益勵。犯子戈而益勇。始有光大發揚之一日。

矧業之建也。法之立也。亦非一成而變。五帝不同樂。惟窮則變。變則通。通則久。幾許改革。幾許奮進。方能使社會國家。臻於到沾。迴想洪門之產生也。其旨初在於反清復明。光復漢室。如顧亭林黃梨洲傳。者主陳天華等諸先哲。實爲之倡導而執教之。而梨洲大哲。尤能發揮孟子所說「民爲貴」「君爲輕」之義。而闡揚「民主」之學說。比之近代民治理論。尤爲過之。足以振興國人之迷夢。

然而當時滿清暴力尙熾。未能一蹴而成功也。以其思想學術。灌輸於世。涵之。濡之。漸之。摩之。二百餘年來。遂使海內衰後。聞風景從。乃居清社而肇創民國。此固專心一意之力也。此固精神貫注之效也。此固賢人志士遇艱而益勵。犯干戈而益勇之驗也。

自去今十二年之九月一日。洪門有志人士。知滿清專制已成過去也。知政治環境之變更也。知時代進步之需要也。乃於上海召集大會。修章改組。正名爲「中國洪門民治黨」。而列於政黨之林。斯亦「變」之義者矣。自此以後。人心更見團結。黨務更見蓬勃。而駐加拿大總支部成立以來。亦日見發皇而振展。然而人事之求美備也。如逆水行舟。不進則退。又如掘井而不及泉。猶爲棄井。世界事物之進步無止境。則人類之希望。亦無止境。

職是之故。乃有所感焉。夫當此國事蜩螗。世局杌楛之際。吾人尤須加強其組織。健全其本身。增進其文化藝術交流。推展其黨務僑業進行。大譽言其節目。如①普通通訊網。聯絡南北洋昆仲情感。②編纂黨史。俾得推功勳勳。鑑往知來。③計劃殖民之遠大計劃。以厚培生機。開發財源。以爲萬年不拔之基。以應付幻變之時局。凡此籠統而談。卑之無甚高論。或可作一序之獻。於斯紀念節也。民治發達。勞工神聖。永祝著績於不朽。

錦繡芙蓉

言情小說

△發售「詩詞彙刊」啓事
本報之「詩詞彙刊」。出版多日。在「漢聲」欄登載寓址者。請賜函通知。以便補送。各方人士欲購閱者。每本僅收回紙墨費一元。凡好研究中國文學素耽風雅者。幸勿交臂失之。



元豐有限公司
YUEN FONG CO. LTD.
電話 MU 1-2478
242 E. Pender St. Vancouver 4, B.C.

新到 精巧雅觀的

★ 駱駝牌暖壺

二磅圓口 裝餐最良
特製壺胆 抵抗力強
冷縮熱漲 不受影響

★ 各式竹雀籠

實耐用的砧板
又到 堅實木厘

繪畫橡木盤

公司信限埠
Kuo Seun Importers Co. Ltd.
87-89-91 E. Pender St.
Vancouver 4, B.C. Phone MU 1-6023
寄貨部及藥材部電話 MU-3-3422

四週年紀念
大平賣三天

八月廿八日至卅日止
並設幸運獎券
卅日下午五時半開彩

僑校參百年慶典

女皇券得獎待領

美遊客在展會

心病暴發驚命

詩省一百週年紀念慶典。并競選華裔女皇助慶。該競選女皇獎勵。已於十六日在該校大禮堂舉行。學生代表表達女士答光。林居德。李廣來。張開順等云。
(續完)

雲埠達權社通告
洪啓者。本社定於九月六日(即星期六)下午八時。召開常會。向衆報告雲埠各機構財政狀況。如有事務。請在公開場合。共策進行。為盼。此

中華民國四十一年九月二日
雲埠達權社預啓

該人為史密。住加利打及那埠華

盛街七號。

該人為史密。住加利打及那埠華

盛街七號。